Aeiypo 7

TEAIKEZ EZETAZEIZ ZTHN FrEQMETPIA THZ B° AYKEIOY

OEMATA
Oipe 1°
A. No amodeiete 0T1L TO AHPOICHA TV TETPAYdmVAY S00 TASVPOY VOGS TPLYDMVOD 1G0UTUL U
70 SUTALGC10 ToL TETPAYhvVOL TG MAPECOD OV TEPIEXETHL LETAED TOV TAELPHY BUTHY,
GVENUEVD KUTE TO PGSO TOL TETPAYMVOL TNG TPITNG TASLPAS,
Movadeg 15

B. Xopoktnpiots pe cnotd (2) 1 Adbog (A) TIC TepeKETm TPOTAGELS:
0. Ze&opboydovio Tpiyavo ABD (1& =90°) kot AA Dyoc woydel AAT = BA- AT
B. Zewoxho (O, 4) mposktsivoups pia aktiva Tov OA katd tunue AM =1

Téte AM

= £KTOG UANG 2016-17
©.4) 8 ¢ OAng

v. Zetpiyavo pe mheopss o, B,y ko spfadov B, n aktiva 1ov TepiyeypappiEvon KOO ToU
a-fB-y

Tprydvon stvat R = ———
4-E

8. H yovin ¢, svog xavovikos dexaortaydvou sivar g = 160°

mn-R-p°
g. To unxog to&ov U° 68 KOKho axTivag R, stvan 1 = TOS Movédeg 10
®Oipe 2°
Atveron Tplyavo ABL pe AB = 5em, Al = 7em won BI' = 6em. Av 1o AA sivan dyog ko AM
Suapecog vo, Ppebet:;
0. TO Si60C TOV TPIYEVOD Mg TPOS TS YOVIES TOV Movadeg 7
B. vo dsuytel otiTo pRkog g Swipécov AM sivan 2 ﬁ Movadeg 6
o v SsyBel 6T To UfKog g ipefoing g Swpécor AM advo ot BT sivar 2
Movadeg 6
6. 1o UfKog Tow Dyoug AA Movédeg 6
Oépe 3°
Atveran Tplywvo ABI e AB =3, A" = 5 xon A= 60°
0. vo ppebsito uiKog g mhsupdg BT Movédeg 3
B. vo Ppedei to suPaddv Tov tpryavou ABIT Movadeg 8
v.  av apoekteivoupe T BA xatd tufpa AE = 2 ko v AT kotd tufpe TA = 4 va Bpedei o
AEA
aoyoc (AED) Movadec 9
(ABI)

@zpa 4°
Ze kokho (K, R) etvan syyeypappévo 1comievpo tplyovo ABT pe mhevpi o = 12,

Na vrohoyicsts:

0. Tnvoaktiva R tov kokhov Movadeg 6
B. 1o suPadov Tou Tprydvou ABIT Movéadeg 6
o 1o spPaddv Tov Kokl dickov (K, R) Movédsc 6
8. 10 gUPudov g mEPOYN S oL TEpLKAeleTal amd TN yopdn B, to t6&o Bl kot dev £yst

Kowd onpein pe to tpiyovo ABT. Movwvideg 7

E€etalopevn UAn ava Bépa
Ofua 1o (Pewpia) Anédeign: 1o Bewpnua Sapéowv - Epwtrioelg kAelotol Tomou and Suddopa keddhaia
Ofua 20 Teviksuon tou NuBayodpslou Bewprpatog (150¢ TOU TPLYWVOU WE TPOCG TIE ywviseg Tou) - 1o kot 20 Bewpnpa Stapéowy
Oéua 3o Tevikevon tou MNuBayodpelov Bewpripatoc (1 vopoc cuvnutdvwy) - Eufadov tpiywvou - Adyog epBadwv tpiywvwy

Ofua 4o Eyypadr tpywvou gg KUKAO - EpBadov tpiywvou - EpBadov KUkAKoU TUipaTog



OEMATA
®Oipe 1°

A Na omodeifete 0T H S1090pd TV TETPAYOVEV SD0 TAEVPAOV EVOC TPIYOVOD 1GOVTUL LIE TO
SUTAGGIO YIVOUEVO TG TPITNG TALVPAS EMTL TV TPOPOAT| TS UVTIGTONYG SIUHEGOD TOVED
GTIV TAELPA CVT). Movédee 15

B. ®cwpodps tpiyovo ABT oto omoio sivar A= 60° v=4 k= 9. H mhevpd 1somisdpov

Tpiyevon ABEZ mov elvar woodbvapo pe To ABL icodtan ps
A6, B:13, T:443, A:943, E:5
Emléére mp owomy nun Movadeg 5

9
I'. Avo Wdyogtav spPaddy dvo kukhikdy diokov ( O, R Y ko { O, R") sivan g 0 Mdyog

TOW TEPLETPMV TV KOOV GUTOV Elvat

Ar—, B —, T —, - 2
4 o4 2 4 2
Emilééte y owoth nun Movadec 5
@spa 2°

Atveron To Tpiyovo ABIT mov &yel hevpd AB = &, mevpa AT = 12, Sidpieco AM =8 .
Dépvovple To Dyog AA amd v kopugn ot Tasupd Bl Na vmokoyicBovy:

A. Hahkevpd B . Movéddeg 13
B. To suBtypappo tufue AM ( M to péoov tng BTN ). Movadeg 12
Oépe 3°

Atvetan o mopaiinidypoupo ABTA . A 1o péocov g hevpic B kou K to pésov g mhso-

pac A . No amodeifete OT1 1o¥00LY OL IUPUKATO GYECELS |

A (AKTA)=(AAK) + (ABA) «an Moviédec 15
1

B. (AKTA)= E(ABFA) Movédeg 10

Ospa 4°

Zg KOKho [l kEvipo To onpleio O ko axtivee R tomoBetotple ta onpeio AB.T won A Swdoyi-
K@, ETG1 hote v sivan 1) opdf AB =g, BI' = A3 wai A=Ay, Me ™ gpiion ™e
axtivec R va voloyicBotv:

A. To pnkog g yopdng AA . Movadeg 10

B. To 48poicpa Taw TEGGEPMV KUKAIKGOY TUNUATOV 700 0piloviol dmd Tig TECCEPEIS

yopdéc AB, BI, T'A, AA xoutov koo (O, R). Movideg 15

Efetaldpevn UAn avd Bépa
Ofua lo (Bewpia) Améderln: 2o Bewpnua Sopéowv
- Epwtrioeig moAamAic emthoync (2) and Epfadov tpiywvou - Euadév kukhikol diokou
Ofua 20 1o kol 20 Bswpnpo Slapé owy
Oé¢ua 30 Eppadov tpiywvou - EpPadd tetpartietpwv

Ofua 4o Eyypadi) Baoikwv KOVOVIKWY TOAUYWVWY T8 KUKAO Kol oToLys (o Toug -Mrjkog Tofou - EHBadov kukAKoD THARATOG
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